

## A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése

MOK/10-14/2020.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Győrött, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2020. július 31-én tartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés kezdődött:** 10:50 órakor, véget ért 12:15 órakor

**Jelen vannak:**

Ábrahám Tivadar, Dr. Gulyás Zoltán, Horváth Tibor, Ivanics Ferenc, Király Patrik, Dr. Kosztyi János Gergely, Major András, Mák Ferenc, Mérti Attila, Mecseri Szabolcs, Molnár Rita Noémi, Németh Zoltán, Dr. Pető Péter, Szabó Zoltán, Szalay Imre, Valiczko Mihály

**Részt vesznek még a közgyűlésen:**

Dr. Szalay Zoltán jegyző, dr. Körmendy Bernadett, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszöntötte a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden résztvevőt. Megállapította, hogy a közgyűlésen 16 fő képviselő van jelen, tehát a közgyűlés határozatképes. Jávor Miklós, Szabó Dávid, Csorba Dezső, Hámori György és Füzi Tamás előzetesen jelezte a távollétét.

A megjelent képviselők száma alapján az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz legalább 9 szavazat, a minősített többséghez legalább 11 szavazat szükséges.

Az ülésre javasolt napirendi pontokat tartalmazó meghívót a képviselők megkapták.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata. Elmondta, hogy csak napirendi pont levételre van lehetőségi rendkívüli közgyűlés esetén, új napirendi pont felvételére nincsen.

Napirendet módosító javaslat nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:**

1. Különleges gazdasági övezetté nyilvánítás kezdeményezése.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1. napirendi pont

#### Különleges gazdasági övezetté nyilvánítás kezdeményezése.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

#### Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy azért volt szükség a közgyűlés rendkívüli ülésére, mert Mosonmagyaróvár Önkormányzata felkereste a megyei önkormányzatot, hogy támogassa a különleges gazdasági övezet kezdeményezését, amiről döntenie kell a közgyűlésnek.

#### Ábrahám Tivadar, a közgyűlés tagja

Elmondta, hogy mosonmagyaróváriként elsőként szeretne az előterjesztéshez hozzászólni. A július 16-i ülésen fogadta el a mosonmagyaróvári testület a javaslatot. Az ellenzék nem támogatta a határozatot, csak a fideszes többség miatt lett a javaslat elfogadva, hiszen egy ellenzéki jelölt sem szavazott igennel. Az országgyűlés elfogadta a különleges gazdasági övezetéről szóló kormányrendeletet, bár úgy vélte, ez létre sem jött volna, ha 2019. októberében néhány településen nem szerzi meg az ellenzék a többséget. Ez egy olyan eszköz lehet a kormány kezében, ami a kivézetett önkormányzatokat nehéz helyzetbe hozza. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy politikailag más színezetű önkormányzattól egy oda települő beruházásnak a hasznát elvegyék. Kérdezte, hogy a törvény szerint mi lehet különleges gazdasági övezet. A törvény nem rendel semmiféle kiváltságot ehhez a területhez, csak annyi a különlegesség benne, hogy a terület iparüzési adóját a megyei önkormányzat szedheti be, amelyből 3% visszakerülhet az önkormányzathoz. Ez a mosonmagyaróvári déli ipari park az önkormányzat kezdeményezésére indult el a rendszerváltás környékén. Ezt követően elindult a privatizáció. Idővel külföldi befektetők felvásárolták, majd kézről kézre adták őket, mire a mostani tulajdonos kezébe került. Úgy gondolja, hogy a terület teljesen alkalmatlan bármilyen beruházásra. Amikor a Mowin Park projekt elindult egy időben vele, egy pályázat útján egy bekötő út is megépült. Azóta ott semmiféle beruházás nem történt. A Mowin Park azóta teljesen beépült, nem úgy, mint az említett terület. Úgy gondolja, hogy az adott területen semmi nem fog változni akkor sem, ha a kormány különleges gazdasági övezetté nyilvánítja. Befektető a területre biztos nem akar befektetni a mostani körülmények között. Megfelelő infrastruktúrát kellene kialakítani ahhoz, hogy oda befektetők befektessenek. A helyi önkormányzatnak bekötő út építésére nincsen anyagai kerete. Ha ezt az utat állami beruházásból sikerülne megépíteni, talán lenne rá esély, hogy a befektetők lehetőséget lássanak a területben. Az út építésén múlik a terület sorsa, nem azon, hogy különleges gazdasági övezet lesz-e, vagy sem.

Az előterjesztésben szerepel három plusz egy cég, ezek mindegyikének a székhelye Mosonmagyaróváron a Kránik utca 49. A cégek vezető tisztségviselője ugyanaz a 77 éves osztrák úriember, aki a cégek többségi tulajdonosa. A 4. cég szándéknyilatkozata feltétlen szükséges ahhoz, hogy a terület különleges gazdasági övezetté nyilvánítása megtörténjen. Ez a 4. cég egy osztrák cég, ahol kavicsbányászattal foglalkoznak, és Ausztriában és Szlovákiában is több telephellyel rendelkeznek. Ez a cég nem azért jönne ide, mert különleges övezet, hanem mert az ipari park jó helyen fekszik. Az egyik oldalán ott van egy autópálya, a másik oldalán egy vasútvonal. Szállítás szempontjából remek helyen fekszik. Így a területen lévő hatalmas kavics elszállítása kapóra jönne neki. Ha ez a cég itt fejlesztené, Mosonmagyaróvár fele kavicsbánya lenne.

Elmondta, hogy nem támogatja az előterjesztést. Ha nem jönne létre a különleges övezet, akkor is fejleszhető lenne a terület, hiszen helyi adókedvezménnyel is megoldható lenne. Ezt

nem csak az új befektetőknek, hanem a régieknek is biztosítani kellene. Ezt a kedvezményt különleges övezet nélkül is a települési önkormányzat meg tudná valósítani.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Ez a jogszabály nem arról szól, hogy az önkormányzatokat megbüntesse, vagy, hogy elvegyék tőlük a pénzüket. Ez az előterjesztés is megcáfolja ezt a mondatot. Büntetést nem szokott önként, magának kérni az ember. Mosonmagyaróvár Önkormányzata kérte, hogy ezt a területet a kormány nyilvánítsa különleges gazdasági övezetté. Nem büntetést akar magára mérni a képviselőtestület. Azt, hogy az önkormányzatok ki vannak véreztetve nem gondolná helytállónak. Elmondta, hogy a napokban is egy átadás sorozaton vett részt Kunsziget térségében, ahol elég sok mindent avattak fel és adtak át a településeknek. Úgy gondolta, hogy soha nem látott fejlesztési forrásokat kapnak a települések. Az előtte szóló képviselő saját magát cáfolja meg, mert elmondta, hogy az adott területre senki sem akar majd befektetni, majd elmondja, hogy a terület milyen jó helyen fekszik. A fejlesztés részeként megépülő feltáró út teremtené meg azt, hogy a terület megfelelően megközelíthető ipari park lehessen. A feltáró út mellé kell infrastruktúra fejlesztés, de azt nem önkormányzati pénzből kell létrehozni, hanem majd a gazdasági szereplőknek kell a szükséges fejlesztéseket megfinanszírozni. A kormány tud ebben segíteni, amennyiben a terület beletartozhat abba az övezetbe, ahol speciális szabályokat lehet megállapítani. Így senkinek sem lehet célja, hogy a mosonmagyaróvári költségvetést felborítsa azzal, hogy beavatkozik a gazdasági szereplők jelenlegi adózási rendszerébe. Mivel ez egy új lehetőség, abban a szűkebb környezetben a megyei önkormányzat állapít meg arra a területre vonatkozó, befektetést ösztönző adózási környezetet. Ez a helyi önkormányzatnak is kedvező, hiszen jelenleg az adott területen nincsen adózás, tehát az övezet létrejöttével csak több lesz neki.

Nem látja a problémát a kavics bánya kapcsán sem, hiszen itt van Győrben is a Leier cég, osztrák családi vállalkozásként a megyében több helyen is, akik beton elemeket gyártanak, amelyhez szükséges a kavics.

### **Szabó Zoltán, a közgyűlés tagja**

Ugyanaz a választó választja meg az ország kormányát, aki a helyi önkormányzatot. A kormány ugyanazt a választót hozza hátrányos vagy előnyös helyzetbe. Az lenne az ideális, ha az egyik politikai szereplőnek nem lenne lehetősége a másik politikai szereplőt megkárosítani. A kormány megtámadja a számára nem kedves önkormányzatokat. Amikor az előterjesztést olvasta, arra jutott, hogy egy szó írja le ezt a helyzetet, a szervilizmus. Van egy kormányrendelet, ami alapján a helyi önkormányzatokat hátrányos helyzetbe lehet hozni, és kegyet lehet gyakorolni a kiemelt gazdasági övezettel. A mosonmagyaróvári Mowin Park azért telt be, mert az önkormányzat pályázatok útján a lehetőségét megteremtette. Aki polgármester, az tudja, hogy ha egy ipari park betelt és egy másiktól kell gondoskodni, akkor az adott terület gazdájával együtt kell működni azért, hogy a többi is jól működjön. Nem értette, hogy egy sikeres önkormányzat egy ilyen kényszeregyüttműködést miért vállal be, mint ez a különleges gazdasági övezet létrehozás. Az önkormányzat lemond egy iparüzési adóról, de visszakéri a 97%-át, mert azt reméli, hogy egy előzetes fejlesztési tervhez talán könnyebben szerez pénzt, miközben a város a kormány egyik miniszterét adja, akinek a kezében sok fejlesztési forrás van. Az önkormányzat bele megy egy olyan játékba, hogy ha van befektetője, akkor mindenképpen nyer, és a 3%-on kívül nem kerül semmibe. Akik már a másik ipari parkban dolgoznak eredményesen, azokat hátrányban hagyják, hogy az új övezetben egy külön szabályozás alapján más adófeltételeket hozhasson létre a megyei önkormányzat, vagy bárki. Ha régebben Győr önkormányzata is így járt volna el, akkor mit szólnának a gazdasági szereplők itt, mert a nagy adócsökkentésnek nem csak az Audi Hungária örült, hanem más is, és mégsem borította fel Győr költségvetését. Az elfogadást

követően a megyei önkormányzat tulajdonába kerül néhány közterület. Láttam, hogy a hulladék és közút fenntartás szerződéssel lefedhető. A megyei önkormányzat ezen az épületen kívül nem rendelkezik más tulajdonnal. Most kap egy olyan területet, amit a későbbiekben fejleszteni, karbantartani kell. Kérdés, hogy 10 év múlva mit fog kezdeni ezekkel a területekkel? Hogyan fog a terület tovább fejlődni? Hogyan fog csatlakozni egyéb infrastruktúrához? Az előterjesztés sok sebből vérzik.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Most nincs adott területen adóbevétel, de ezt követően lehet. Most nincs fejlesztés és útépités a területen, de majd lehet. Ezen csak nyerni lehet, nyerhetnek az önkormányzatok, a kormány és a gazdasági szereplők is. Itt van egy fideszes önkormányzat, aki saját maga kéri a fejlesztést, mert meglátta a területben a fantáziát. A jogszabály most született, hogy a járványhelyzet utáni gazdasági helyzet helyreálljon. Ilyenkor elvenni szoktak az önkormányzatoktól a pénzt, de most pont az ellenkezője történik, hiszen növelni kívánják a gazdaságot és új munkahelyeket létrehozni. Ezen a dolgon senki nem tud veszteni, mert a minimális adminisztrációs költségen kívül nem veszthet senki. Az adókedvezmény nem kivételes dolog, szokott olyan lenni, hogy megnyit egy áruház és kedvezményt adnak az vevők számára. Ha kötelező biztosítást kell kötni, előfordulhat, hogy az új ügyfelek kedvezőbb feltételeket kapnak, mint aki 10 éve már ott van. Olyan is előfordulhat, hogy új munkaerő elcsábításáért a munkaadónak jobban a zsebébe kell nyúlnia és több pénzt adnia, mint annak, aki 15 éve ott dolgozik. Most az a cél, hogy egy hasznosítatlan terület esetében érjük el azt, hogy legyen érdeklődés és befektetés. Nem gondolná, hogy hátrányban hagynák a Mowin parkban lévő befektetőket. Ott egy jó gazdasági környezet van már, egy kiépített infrastruktúrában dolgoznak a cégek, amely most is alkalmas arra, hogy vállalkozások megfelelően dolgozzanak. Ott már van megfelelő közmű, villany és gázhálózat, vagyis minden rendelkezésre áll. A most tárgyalt területen épp kukoricás van, ahol fontos lenne, hogy gazdasági és ipari termelés induljon el. Nem lehet a két ipari parkot összehasonlítani, hiszen a tárgyalt területen még villamos hálózatot kell fejleszteni, utat kell építeni, közművet és csatornákat. Ha elindul a fejlesztés, több lesz a területen az adóbevétel és növekszik a megyei önkormányzat lehetősége is. Jelenleg évente körülbelül 7 millió forint adó származik a területről, amiből a most szükséges közfeladatot el lehet látni. Hulladék a területen nem keletkezik, mert lakosság nincs, így lakosság szolgáltatásokat nem kell ellátni. A különleges gazdasági övezetben nem is lehet lakhatási célú ingatlant építeni. A terület ellátására a 7 millió forint most bőven elég, amely ellátására Mosonmagyaróvár Önkormányzatával kötünk szerződést.

### **Valiczko Mihály, a közgyűlés tagja**

Elmondta, hogy gyakorló polgármesterként szomorúan olvasta az előterjesztést, mert saját települése nincsen ilyen jó helyzetben, hogy gyorsforgalmi úttal és vasúttal is rendelkezzen. Van ipari parkja a településnek, amit szeretnének befektetőknek kiajánlani. Elmondta, hogy személy szerint nagyon örülne egy ilyen lehetőségnek a településén. Az ellenzék a napirend elfogadásán kívül nem szokott semmilyen előterjesztést támogatni. A kisebb települések is örömmel vennék az ilyen támogatásokat. Elmondta, hogy ha Mosonmagyaróvár mégsem kérne ilyen támogatást a kormánytól, Győrasszonyfa szívesen átvállalná ezt a terhet.

### **Dr. Kosztyi János Gergely**

Kérdezte, hogy mitől kiemelt ez a térség, illetve miért kell ilyen hamar döntenie róla a közgyűlésnek. Július 16-án szavazott róla Mosonmagyaróvár és július 31-én már a megyei közgyűlés előtt van az ügy.

A törvény azt írja, hogy kiemelt gazdasági övezetté nyilvánítható egy olyan terület, amelyen legalább 5 milliárd forint összköltségvetésű beruházás történt, a megye nagy részére kiható gazdasági jelentőségű és jelentős munkahely teremtést szolgál. Az előterjesztésben hiányolta, hogy nincs egy üzleti terv, hogy az a cég, aki ott akar beruházás végrehajtani, pontosan milyen beruházást kíván eszközölni. Ez egy osztrák cég, amely anyavállalata jól teljesít kint Ausztriában, a magyar leányvállalat valószínűleg erre a beruházásra a jött létre, amely 2019 évben nulla forint árbevétellel rendelkezett. Akik egy 5 milliárd forintos beruházást terveznek, azok úgy tervezik, hogy 10 éven belül az megtérül, ami évi 500 millió forint bevételt jelent. Ha a bevétel 2%-át vesszük, akkor az már szabad szemmel is jól látható bevétel lenne adózás szempontjából, sokkal több, mint a jelenlegi 7 millió forint. Kérdezte, hogy az így keletkező plusz pénzzel mit fog a megyei önkormányzat kezdeni. A 3%-al mit fog csinálni az önkormányzat? Eszközöket vásárol, vagy új kollégákat vesz fel, vagy jutalomként kifizeti? Az a 97%, ami a térségi társuláshoz kerül át, azzal mi lesz? Az a mosonmagyaróvári önkormányzat hozzájárulása a tanácsi dolgokhoz? Vagy a megyei önkormányzat megtarthatja a plusz pénzt? Úgy gondolta, hogy a határozatot így a jelenlegi formájában nem lehet elfogadni, a Területfejlesztési Bizottságnak kellene az üzleti terveket átnézni. A kormány a megyei önkormányzat nélkül is kijelölheti az adott övezetet.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Anélkül, hogy a megyei önkormányzat véleményt alkotna, nem lehet a kormánynak döntést hozni. Nem kell támogató döntést hozni, a kormány anélkül is kijelölheti az övezetet, de állást kell foglalni. Attól, hogy a megyei önkormányzat nem támogatja, a kormány még dönthet úgy, hogy létrehozza és innentől a megyei önkormányzat feladata lesz. Hogy Mosonmagyaróvárnak, mi a célja, azt nem tudja, de nem egy kormányzat felé meghozott gesztus. Mosonmagyaróvár már rég próbálkozik azzal, hogy ezen a területen valamilyen fejlesztés meginduljon. A 86-os és 1-es út között összekötő utat szeretnének, mert ezzel a fejlesztéssel Mosonmagyaróvár tehermentesítése megvalósulna. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. építené ezt meg, ami automatikusan állami fenntartás alá kerül. Azzal, hogy ez állami út lesz, a megyei önkormányzatnak nincsen vele további feladata. A Magyar Közút feladata lesz a fagymentesítés és egyéb feladatok ellátása. Egyéb infrastruktúra létesülése kapcsán megállapodás kérdése, hogy ki építi meg és milyen forrásból. Erre vannak a településrendezési szerződések, amelyeket mindenhol alkalmaznak, tehát nem állami pénzből kell megépíteni, de lehetőség van rá. Lehetőség van arra is, hogy a magánszféra ezt fejlessze és átadja állami fenntartásra. De ezekkel még nagyon idő előtt vagyunk, ezt később kell részletesen tárgyalni.

Az, hogy a 97%-al mi lesz, jogszabály határozza meg. Arra a területre fordítódik vissza, amelyet érint. Mosonmagyaróvár a térségi ellátó rendszerre kérné vissza ezt a pénzt. A területre fordítandó forráson kívül megmaradt pénzt arra adjuk vissza, amire a település kéri. Ha ezek az összegek olyan nagymértékűek lesznek, amik túl mutatnak ezen a feladaton, akkor másik megállapodást kell kötni. Ha sok pénz marad, akkor azt természetesen a terület el fogja dönteni, hogy mire legyen elköltsve. Vannak a megyei önkormányzatnak törvényben meghatározott területfejlesztési alapfeladatai, amelyekre ezeket a pénzeket el lehet költeni. De ez körülbelül 5-10 éves távlatba mutató kérdés lehet. Mosonmagyaróvár nem teheti azt meg, hogy mindenkire nagyon alacsony adókulcsot állapítson meg. De a megyei önkormányzat ezt megteheti és a közgyűlés többségi szavazással az adókulcsot meg tudja állapítani.

#### **Molnár Rita Noémi, a közgyűlés tagja**

Mosonmagyaróváron elfogyott az ipari terület. Van igény új területre, de a településnek nincsen pénze, hogy itt iparterületet hozzon létre. Ezért ez egy nagyszerű lehetőség, hogy ez az ipari terület létrejöjjön, és ide befektetők jöjjenek. Így az állam az iparterület kialakítását

előre tudja mozdítani. A más típusú adózás nem biztos, hogy kedvezőbb lesz és hátrányba kerül a már ott lévő. Lehet, hogy kevesebb adót fog fizetni, de ott még be kell indítani az egész beruházást.

#### **Szabó Zoltán, a közgyűlés tagja**

Elmondta, hogy a pártja fejlesztés párti, a közgyűlés elé kerülő napirendeket, amik pályázatokról vagy fejlesztésekről szólnak, szinte kivétel nélkül támogatják. Az ilyen típusú gazdasági övezetek létrehozása meggyalázza az 1990 óta létrejött többi ipari parkot. A sürgősség üzleti terv nélkül elég gyanús, hiszen hitelt sem adnak üzleti terv nélkül.

A kormány azt mondja, hogy a magyar vállalkozásokat kell fejleszteni, de ebben az esetben a tulajdonosok döntő többsége külföldi.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Elmondta, hogy bármilyen befektető, aki munkahelyet teremt és az embereknek fizetést ad, illetve az államnak a közfeladat ellátása miatt adót fizet, az egyaránt fontos. Személy szerint nem nézte végig a tulajdoni lapokat és nem elemezte ki, hogy a földek kinek a tulajdonában vannak. Ezek fejlesztendő területek és a lényeg az, hogy a lehetőséget megadhatjuk a fejlesztésre, és megfelelő beruházási környezetet teremtsünk meg az adórendszer és egyéb befektetést ösztönző elemekkel. Külföldi vállalatok tekintetében a megye az élen jár és nagyon sok embernek adnak munkát.

#### **Dr. Kosztyi János Gergely**

Elmondta, továbbra sem érti, hogy mitől lesz ez kiemelt gazdasági övezet, azon kívül, hogy van két vállalkozás, aki itt fejleszteni akar. Ha ezek nem saját erőből fejlesztenek, ahhoz kell üzleti terv. Milyen beruházást akarnak ott végrehajtani? Honnan tudjuk, hogy ez a teljes megyét érinti és munkaerő kapacitással bír? Ha a következő 10 évben nincsen olyan jelentős adóbevétele ebből, akkor miért kell ilyen gyorsan dönteni róla? A vállalkozásnak csak egy haszna van, hogy az engedélyeztetési eljárások gyorsított tempóban valósulnak meg.

Mennyi adóbevétele számol az önkormányzat, beleértve az iparüzési adót? A cégek árbevétele alapján kerül beszédre az adó, mennyitől esik el Mosonmagyaróvár? Mennyivel többért kell szerződést kötni a megyei önkormányzatnak, mint most a települési önkormányzat fizet a közszolgáltatóknak? Ráfázhat-e a megyei önkormányzat erre? A térségi társulás eddig miből kapta a pénzt? Az oda fizetett pénzt ki fogja ellenőrizni, hogy mire költik?

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Egyelőre beruházásokról nem kell dönteni, csak arról, hogy létrejöjjön-e az övezet. Nem nekünk kell kijelölni a különleges gazdasági térséget, csak a létrehozatalról állást kell foglalni. A kormány fogja megállapítani, hogy a törvényi kritériumoknak megfelel-e, és meg vannak-e azok a körülmények, amelyek indokolják az övezet kijelölését. Mivel nem nekünk kell vizsgálni, ezért a megyei önkormányzat nem fog üzleti tervet és beruházókat vizsgálni. Nekünk most véleményt kell alkotni az övezet létrehozásáról. A megyei önkormányzat nem járhat rosszul, mert a területen lévő feladatok terheit fedezi a most érkező adók bevétele. Jelenleg 7 millió forintos összegről beszélünk. Ezekből fenntartjuk a területet, a maradék pénzt arra adjuk vissza, amire Mosonmagyaróvár kéri. Az utak és csatornák fenntartására tervez a megyei önkormányzat majd feladatellátási megállapodást kötni a települési önkormányzattal, hiszen eddig is ők végezték és megvannak a megfelelő eszközeik hozzá. A társulás pénzét az önkormányzatok adják be, és a szociális ellátást ebből biztosítják. Ha több pénz jön be az adóból, mint amennyi a társulásnak szükséges, akkor az önkormányzat meg

fogja jelölni a további lehetőségeket, amire fordítani kívánja. A kormány döntése fogja megállapítani azt, hogy ezeket a pénzeket mely területekre és milyen számban kell visszaadni.

#### **Dr. Kosztyi János Gergely**

Elmondta, hogy nem akarja a jó dolgokat elrontani, tudja, hogy sok ember elveszítette most a munkáját, és ezért fejleszteni kell. Továbbra sem értette, hogy miért kell ilyen gyorsan dönteni róla. Miért nincs benne a megállapodásban, hogy mire költik el a pénzt. Ha nem lesz elég a pénz, akkor mire költik.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Most csak a támogatásról kell dönteni, hogy a kormány kijelölését támogatjuk-e. Majd utána lesz 30 nap a megállapodásra. Nem azt jelenti, hogy mostantól a szociális ellátó rendszer minden feladata innen lesz finanszírozva. Majd a kormány döntést követően fogjuk látni, hogy mit határozott meg, hogy hova kell visszaosztani a pénzeket. A gyorsaságról elmondta, hogy most van a kezdeményezés, azért kell dönteni, hogy minél hamarabb elinduljon a kezdeményezés. Azt a 2 céget, aki befektetési lehetőséget keres a régióban, most kell megnyerni, mert lehet, hogy fél év múlva már Burgenlandban lesznek.

#### **Dr. Kosztyi János Gergely**

Akkor az a sietség oka, hogy a befektetők ne menjenek máshova? Csak annyit tudunk, hogy a 10 milliárd forintot a két beruházás meghaladhatja. Nem tudjuk, hogy a megye egészére milyen következményekkel jár. Nem tudjuk, hogy embereket fognak-e foglalkoztatni, vagy gépeket üzemeltetnek egy csarnokban. Az iparüzési adó mértéke az árbevételtől függ, amiről nem tudunk semmit. Nem érti, miért jó, hogy a megyei önkormányzat gyámsága alá kerül a mosonmagyaróvári adózók bevétele.

#### **Dr. Gulyás Zoltán, a közgyűlés tagja**

Úgy gondolja, hogy ha valaki futóversenyt rendez, de az önkormányzat hozzájárulása szükséges a rendezvényhez, az önkormányzat sem kérdezi meg, hogy hány induló lesz, ki nyeri a versenyt és milyen idővel. Ez egy lehetetlen kérdés, hiszen semmit nem tudunk előre, nem látunk a jövőbe. Vagy hozzájárul az önkormányzat, hogy a rendezvény elkezdődhessen, vagy nem. A jelenlegi helyzet is ugyanez.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megköszönte a hozzászólásokat.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A közgyűlés 12 igen, 4 nem szavazattal a következő határozatot hozta:**

#### **26/2020. (VII.31.) KH**

- 1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 126/2020. (VII.16.) Kt. határozatában foglaltak szerinti különleges gazdasági övezetté nyilvánítás kezdeményezését támogatja.**

Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete közt az eddig is tapasztalt sikeres és támogató együttműködés kiemelkedően fontos közös érdek, ezért döntéseiket egymás érdekeinek kölcsönös tiszteletben tartása mellett hozzák meg.

A Közgyűlés szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a különleges gazdasági övezetről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2020. évi LIX. törvény rendelkezései alapján a különleges gazdasági övezetté nyilvánítást követően Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatával az önkormányzati feladat-és hatásköreinek ellátása érdekében megállapodást köt.

2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a határozatot küldje meg Mosonmagyaróvár Város Polgármesterének.

**Határidő:** 2020. július 31.

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést bezárta.

G y ő r, 2020. augusztus 10.

dr. Szalay Zoltán  
megyei jegyző



Németh Zoltán  
a közgyűlés elnöke

